
Угода
про припинення договору оренди землі

смт. Слобожанське 05 березня 2020 року

Ми, що нижче підписалися, Слобожанська селищна рада, юридична адреса: смт.
Слобожанське, Дніпропетровського району Дніпропетровської області, вул.
В.Сухомлинського, 56б, в особі селищного голови Камінського Івана Миколайовича, що діє
на підставі Закону України ”Про місцеве самоврядування в Україні”, в подальшому
«Власник», з одного боку, та Комунальне підприємство «Керуюча компанія
«Перспектива» Слобожанської селищної ради» (52005, Дніпропетровська область,
Дніпровський район, смт Слобожанське, вул. Будівельників, 18, ЄДРПОУ 21946537) в особі
начальника Ніколенко Алли Павлівни, що діє на підставі Статуту (далі- Орендар), з другого
боку, на підставі рішення Слобожанської селищної ради 2586-45/VІІ від 27 лютого 2020 року
«Про припинення договору оренди землі», уклали цю Додаткову угоду про таке:

1. Договір оренди землі, укладений між Ювілейною селищною радою та
комунальним підприємством «Житлово-комунальна контора-1» (державна реєстрація іншого
речового права 06.03.2015 року), за яким Ювілейна селищна рада передала, а комунальне
підприємство «Житлово-комунальна контора-1» прийняло в оренду земельну ділянку
площею 0,0672 га для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови,
цією угодою припинено.

2. Правонаступник комунального підприємства «Житлово-комунальна
контора-1» Комунальне підприємство «Керуюча компанія «Перспектива»
Слобожанської селищної ради» повертає земельну ділянку площею 0,0672 га, а Власник
приймає вищевказану земельну ділянку у стані, не гіршому порівняно з тим, у якому
підприємство одержало її в оренду.

3. Ця угода набирає чинності після підписання сторонами та внесення
відповідних відомостей до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно.

4. Реквізити та підписи сторін
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АКТ
приймання-передачі земельної ділянки

Слобожанська селищна рада, юридична адреса: смт. Слобожанське,
Дніпропетровського району Дніпропетровської області, вул. В.Сухомлинського, 56б, в особі
селищного голови Камінського Івана Миколайовича, що діє на підставі Закону України ”Про
місцеве самоврядування в Україні”, в подальшому «Власник», з одного боку та Комунальне
підприємство «Керуюча компанія «Перспектива» Слобожанської селищної ради»
(52005, Дніпропетровська область, Дніпровський район, смт Слобожанське,
вул. Будівельників, 18, ЄДРПОУ 21946537) в особі начальника Ніколенко Алли Павлівни, що
діє на підставі Статуту, в подальшому «Орендар», з іншого боку, уклали цей акт приймання-
передачі про наступне:

1. Орендар передає земельну ділянку площею 0,0672 га, кадастровий номер
1221455800:02:004:0387, а Власник приймає земельну ділянку у стані, не гіршому
порівняно з тим, у якому підприємство одержало її в оренду.

2. Земельна ділянка вважається  переданим Орендарем Власнику з  моменту підписання
даного Акта.
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